on| BEole BY &5 49

chulojzlo] 0 &Y 2 / FoiF 11
./_H\. — +
X HEX| ERMG]Y|

<HH0l& FH>E H7| Hol M M=ot #X[E XM &2HFAICH

1) ofz{2£2 HRO|Z FORILIR? (0], OfL2)
1 ojgs 2%97te?

O

2) ‘™ol 3}

g
=
to
I
rir
PN
mn
mjo
=
hr
>
fO

4) Mol M2 "HBO|S LCFE BB, OH 0[0F7|Y A Zeta?

5) o] SIEX|0f MQl 22 O{EAICE O] Mol BN MAH| ol

—L

=
HME 7ts ot THH 33 M HO| 22 ACks AS € 5 Aoa. M Ho
St M5 <HF0l= =Lk, <A #HS> <2kw0l9 E=>F E1 7Hy

=
S0E e AS 123, O 0|fRE N EAMa.
1



Lok G

ma

n —
2
0 {10
~ =
o ..Mﬂ
%0 w0
ol

folo ke

O ofl
o —
l o]
S -
2l ™~
il

] I—Mﬂ

A2

&

L=

=0l

7}

Y 2 7|

y

off
ofgt1 diR. o{2{z0| O[HA o2 A SoA

Of S M4l JHEO[LE & HA L0 CHet E7F B3A UL,

o

[ ]

0 O # <HEOl= ICH>2 M4l

H

== Of

-

=13
=

S EM K.
OtE M Q.

{

—

F

SfCH> %HO| 4~6

_

x|no| HEOf2f
O

| -

00’02} 3l= ZHO| &

AH
o

I
o= H

—
OOIH FOIA Q14 EAjoj2tn & 4 YLk

O2Al, OE[0A, FT2F HRALL?

O3 :

O

O

< 20|
2|

)

1
O] AH

a



ol e

0

K4

100

lo

I8 £ 7|71

e
(=]
T

TOALHOIN ERS

ol

14

@ <zgo|

L|C}.

=
=

2= XNAL 3320 of

b R0 Hof

[

2 325ty of

ol
<r

x|
3

ol
N

b

@ orzfiet

= Hor e[ Hct

CC
A

M U2 282 24, oA EZ22

b

._H_

o3
HK Nl
ol WK ml
Ly m U
K
< od _._._._._
ol [=E )l
ol o .
i ap
~ [¢] NS
n jo
xm =3
oK =

T
ol N
=) NS
=) STy
afl K~
Ju W v

T K

O

= OH K
5 0o

ol = gl
u S
Kir
1 = Kr
of | =3
II—_I




L L

mwr HiXol= gt} (=5 4u9)

m 0= TCH)

<HEOo|S CHC>2 21 LA 0|0f7|9] MA| 328 MzZisiH (ZH~(OhHE

o EMOE LA R,

eizsn At2|ofM HE LOfRtCt OHX| O3 & LUACH:S

(Lh "oL 92| JHAoIM 25 TR0l BHSOIN Toi o &
TR BIHE U HE S0l AN A I e A
oimf? £ W2to|x|? x|, X2 L} oja| &

(Ch "3 9 LtetEl= Z0] 7kt oF L7

tot EXOIRACE Z0| 7Pt o= Li= 74X @S HILZE o7 A H50

—am

o
dol 47|7] HFH &otLt A¥S =Moo

(2h 20, YOT FSCH OF 72 SHBE 47|:, X2 5 FLEECH WY
L7 B, Ao LR FSof

W7t B gsor

o 2 o & Fuch Yt ol LURSO| FHUUC J2f1r B
SOtk Ot U YoM 23 9UCh Kiatzl UOHE 2RI A Zo| 21 He
£20| LIoX| YUt
(Oh Yetn Sobc) stefd, Y0P ol 22T L= 7hy HEo| o MA

JhRICH ZUCE

=0

‘A 2=9 SF FUtE Of2&. 0| OFF0t7h O XA EHlet w7 Ha St

O|HX| £Z|6tA Lo F. ZXAt2tH o Eeta s

O o0Oododaoald

20



Yok Fer td E‘O] 15 Té‘_

ChE 20N W7 SEA=012tEH oEA =711 ofH dzs WSK 27|=
K ZAICE 25 91 20| fE0[o AZUAM 424 2= LI7(E M EML
A2|H[O|E{Of EfXOR} Erel H%% =Xk 20| EolAE =2t FUO|7F SERICE

RS0l '—W i2ls ”*°|E1| = 43 HH ot TNE SR 2ot
‘L Op77t 10| At Mg AHI0 M UAAE A OfLE”
"'L1I7f OfCIM & At HE UE F& 200"

= =& OFEXR @20 S
‘OF 02! He oEA 27
‘2O A7 50| SERALF”

b OE
>
!
g
o
L
3ot
o
\
>
N
0
ES)
N
¥
u
ot
Ui

-1

o
‘L O A B X HECHL 2 HEOols HF OfAM H LM BT} Ofm:”
3| 5 2

Q{0F HBO|7t B R0




L L

- TRoik Fr 18g ;E’L T ]—;‘_ -
L O] — = (& 45A)
tHHOjglo] O 22 = / g0 18

A= HEQD)

<ASE HES>S 811 LM olopr|e| TA =& d4stH (Vh~(@EhE €9

TAOZ LIESHA 8.

=

N

—

(7h "otola, & F&. AE

O a —Tl—_| =
Hle 2 AEE Atd ZHAR of 30 o2 el oEA die. A, & 28ls I

HeEM. HEE 712 WA= A Y7|2 RO, ¥z Z0| g o[ HotL B

=0 ol &4 Ao, H"

(Lh) =0|3¥ 7= AFEEE WL O B2 A HoMz |T0[QF &0
7b CHERO| =0 SO{RUACt LOHHXIE & &7t L= 2R sHCE 207 &
i £Z2 7|8 g U2 AL |0t L= &71E MzzE & 29 &7
2| ZiCt.
(Ch) "Otutote| of 2 oF L2 / "2

Ottt X|= FLte 7|2 OfL|Ch L] FX} &5 ZO|ok”

‘o0

"L ZF Of7|SHK| ZEtl Shalof? & 3 ¢ oL QUCH
(2h E Fa MARZE LigtE If L A0 M F ZAIEE HRICHL 20
2Hoj|ot ZX|7F 0] UUCE SHUT OAS I 20U 4HAl O/ X|QUCH
e e 3 22 28 HA[Of EOF Ot X| 240 EO0F ERICH AHSHAO| F
Hhol 2ol ACt

(Oh A&z, oLL” Aot W ¥E0|E F=2 &S MIACH
‘e, A0r 2= UQIH of M ALY
‘Al 2oLt Bk OfX| ofC| ZtRLof?
HO7E OMel €& ==t 29 =AM20| Zithn f=H 2 =2elshs A

[ |
S&0l 2 2 SZCHE of7[Cf

O o0Oododaoald

o

LS

=\
]
=2

L}



ok Yor .
09 wH Hol= g}

r
Mo
ne
N
<
N
ro
Mo
om
H
Pl
>
o
om
-4
rot
ro
o
o
mn
=
o
N
z
N

)

M ZAICE 22 0 oL, o, ot SF SOM o AtEE &2t O =S
=
=

L 3 otLipo”

Oto| BrS Z{ ZFQICH S}X|QF OfttofAH 1 T S o|2D Q)

Yot= °”3H'-|771| E
= =0| 2Rt
‘AEE =& U= 0l2 2 HUA[HOO. Xa7tA| obF & §lo] & X|LjMEOL

8. 3¢ 7t =0 oj=tof Li7pA[R, & Zotn 2t CiLAD 28 F&Hote.”

—

Oftd 7t XpZot =422 UL

‘A2 FCa 71 d2i? gL =427 FOFRCH

off oF E[L? H3| A2 AS2 EF2 L Z&2 520= ¢t EI'—I7 STLO| =T
=

S OjSE OfR A7, LR £ LM o
NFE ®I I} O LT b 9f o E|L

( )2l 2]

SSU=0[2tE ofFA =71 o d25 WSK Y7|=




HRork Frr

ul

K4

100

Z=(1)

e

ol
o
BiF
=
rd

Zell 2hel opstil OfF

o EO0l2te O oA

Ojg of2{+ & Otof

SH
=

=0| &ff 0

“h "=

SH|

AbEC
= =

|2 EAX|
2if F==0,

C
T =20|1 7IA & Al Z7F @ A= AHS

14

oju

HA ME
=2 5} HES

=
—
== YFE AW H? O

Hf DZX|? 010 A}

=
=

(Lh "Rk 2t3H CF SCE 2] AR

of ERACE 222

S

k=3
=

O|LH 2t

ol
=

{oF
{oF

14

ol

o

1

L

=0

HI2{M 2 HeL|7t

20|

of #oj7} AN 2Z 20 HEHLy?

IIR l—;l&e

oF
bl
of
=
of

KD
El

ofn

O 08 M EMSL.

T ==
HT

=2
=

Lol &

p

joll

1) (ZhoiM

@ OfZ O

NI

u

LHn

@ ol O

® 450 O

U ) ofEA BHRALtR?

P71 M=o 2tHE 2

Zo| 42

t

=

oll
[
aF

J

HL| 7}

[=13
=

3) (7hel W82 =E HOot (LHojM

M EME. O



oy BROIE I s

A
=
mlru
M
%
i)
o
ie)
il

<gtw0lel HZ=>0|M X|ZolH HMd"2 Chsa g2
=& X[Zolyl goj2ta st o =H|of Ciet HAME M EAM K.

‘Hals Bz=7F #X EX? o 22 NS AES AEE E=Ek ofCh otol=E

— |
of Az, HitfHel A=, A= =%=, § 0|8 AS. Lig Al +7t #=QlX|
AALSED Qf O AtEO| RIZXCQIX| 0| AOIIOF 8f. CQIEulofA ZHOtEIE |1,
OfEctHl =0{&t: =t & Mo "Exct= ZHEE B ZHAo S017tA Feloty|
=0 E= EE AWK
g1 A= B0l A =AY <HIAM>

_=7b AROQIX|, Of 1 AFEHO| UEOIX| EAFSHY|



;i?l_& Yo a_" E. O‘I Tl:-_‘ ]—;‘E_

1) (ofAlEeh of, Z2lstn of =2t Sto] F0kA]
2) (GIAlERh) o=, ®l4, =0

3)

)

H
(Gl Ak eh) O] xtotol L1I YO| 70| FAIE &0 =1 2H5pA R2BAM Ha ACE
= A P
o

25%, ThE, 23 : 0jo|et TE|}

£ 05 Yoo 51 AYE ot 2

15 | 4) (AIEEeh eH 9508 He tF=mel 288 X2 o ofopr|e A &bt &
?Eﬂf SHEE 02 Y50l A “ATCE A
) (OAIEFRH) 2hF0olel B, 2tR0lE 8% JOotsh=0 =0 tiohiM= d2si= o
oI gttt M=s 24 szoiTL,
D) (CIAIERH) &3 / X HoFHAAM "'—?L% b 20 HRACE. / &2 AHBHELE
SEHD ZXSHAM 0| FRENM R 2t HE > AS =2 AACH
2% | 2) (GAIEehH 28 HRO0|Zo| otfd FAE O|07|= Q= 7IYH HHOITo e
L= Z40] O OFto|R. J2fA O] O[0F7|& A1 HRULL B2, OEl AZEE B2EF
A S E stn o HR0|E 1 oA ¥2 OE0AMe.
(01|)\|':FOP
3%, M, 2F : ABAME SHMUCHE AR TS Z0HEE 27| ;L. / =
35 HIHILF =% W7t S1g. £= AAE S2st

4% | (Ch O (Zh O &b O (b O @b

gz | (FOIE) B20ler RHEOPE £S5 20 =foieh 22 X2 STOA
| Choojmf RAUAE U otijet W2stn =71 HO| ELIEE MM Q.

2712 M =4

7R | (CIO|E) Z QE2l EAOIL; J-O| EPLIER M= 0| FSLICL

1) @ SOtLHBENM @ o2 @ LS @ 0|
2) YYEC 22 HA €1 F/oL  3) == o[y

©
1B
=

-0 -




